

*Remutalva d. 1915. VIII. 27. de 9 kor*

# Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d.e. 8 óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

*aug 27.*

# VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.  
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:  
**Dr. BENE FERENC**  
ügyvéd.

— Előfizetési ára —  
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.  
Egyes szám ára 20 fillér.

# A HÁBORU ESEMÉNYEI.

## BREST-LITOWSK ELESETT.

Berlin, augusztus 26.  
Érk. esti 7 óra 10 perő.

### Brest-Litowsk vára elesett.

Német és osztrák-magyar csapatok rohammal elfoglalták a nyugati és északnyugati arcvonal erődműveit és éjjel behatoltak a vár magvába.

Az ellenség erre a várat feladta.

A legfelsőbb hadvezetőség.

Budapest, augusztus 26.

Hivatalos.

### OROSZ HADSZINTÉR: Brest-Litowsk elesett.

Arz tábornok magyar honvédsége bevette a vártól délnyugatra fekvő Kabylani falut és ezzel áttörte a külső övezetet és hátra támadta. A legközelebb fekvő erődöt nyugat galicziai, sziléziai és észak morvaországi cs. és kir. gyalogság egyidejűleg rohammal vette be, az egyik Koroszyna községtől délre fekvő erődöt. Német csapatok az északnyugati arcvonalon foglaltak el három erődöt és ma reggel megszállottuk a vasuti hídnál levő oytadellát. Egyidejűleg a szövetségesek az ellenséget a Lerna folyó mögé és a Brest-Litowsktól délkeletre elterülő erdő és mocsár övezetbe visszaszorítottuk az ellenséget. Koweltől északraa üldöző lovaságunk Busannál és Wyznánál orosz hátrvédeket ugratott szét. Keletgalicziában levő seregeknél nincs ujság.

OLASZ HADSZINTÉR: A doberdó szakaszon az olaszok tegnap délután újra támadást intéztek a Monte dei Sei-busi ellen. Mint mindig, ez uttal is visszavertük. A görzi hídfő előtt esend uralkodott. A tengermelléki arcvonal más pontján helyenként heves tüzéségi tűz volt; különösen Flitsch körül, ahol az ellenséges gyalogság óvatosan igyekszik megközelíteni hadállásunkat. A laVaronei fensík egyik északi szakasza elleni támadást, amelyről már jelentettünk, hogy visszavertük, erős ellenséges haderő intézte. A védműveket előbb tíz napon át éjjel nappal heves tűz alatt tartotta, majd tegnapelőtt este az olasz tüzéségi tüzelést a limadi-dorzona-bossen arcvonal ellen a legnagyobb gyorsaságra fokozta. Éjjelig berni lövedékekkel árasztotta el állásainkat, ekkor több gyalogezred és alpini zászlóalj rohamot intézett állásaink ellen. Derék tiroli csapataink és lövészeink, a felső ausztriai lövészek és tüzéségünk kiváló támasgatása mellett minden rohamot visszavertek ahajjalra viradólag az ellenség támadása végleg letört és csak magukban az akadályokban 200 olasz hullája fekszik. Ebből megítélhető, hogy az olaszoknak támadásai mennyi emberáldozatba kerültek. Saját veszteségeink csekélyek. Egy repülőnk a brestiai tölténygyárra sikerrel több bombát dobott le.

Berlin, augusztus 26.

A nagyfőhadiszállás jelenti:

NYUGATI HADSZINTÉR: Champagneban Beau-Sejourtól északra egy tegnapelőtt megszállott robbantási tölcserő a francia támadásokkal szemben megtartottunk. Két ellenséges repülőraj tegnap a Saar völgyében Saarlouis felett és alatt bombákat dobott; több személyt megölték, többen megsebesültek. Anyagi kár jelentéktelen. A repülőrajokat felszállásuk előtt Nancy kikötő helyükön a mi repülőink sikeresen megtámadták. Elvesztettek továbbá 4 repülőgépet. Az egyik Bolchennól égve lezuhant, vezetője és megfigyelője meghalt. Egy másik gép Romillinél utasaival együtt sértetlenül került közünkbe. Egy harmadikat egy német harci repülő Arrambourtnál Lunnevillettől északra, közvetlenül a francia vonal előtt leszállásra kényszerített. Tüzéségünk a gépet elpusztította. A negyedik védő ágyúink tüzésében Meirrensánál Nomenytől délre ellenséges arcvonal mögött leszállott.

### KELETI HADSZINTÉR:

HINDENBURG TABORNAGY HADC SOPORTJA: Bausknál és Schönbergnél Mitától délkeletre ütközetek fejlődtek. Kownától keletre és délkeletre a harc tovább tart. Olyta előtt csapataink az ellenség előállításaihoz közelednek. A Sejny és Nyemen melletti Merez között az ellenséget visszavetettük. Az Augosztowtól keletre elterülő erdőben Eichorn vezérezredes hadseregének részei szintén előnyomulnak kelet felé. Tovább délre Berzszowka szakaszért harcolunk, csapataink élő elérte Bialisztokot.

GALLVITZ tábornok hadserege az ellenséget Bjelsktől északra és délkeletre az Orlanka szakaszról visszavetette.

LIPÓT BAJOR HERCEG TABORNAGY HADC SOPORTJA: A súlyosan megvert ellenség a Bialowiczka erdőség belsejébe menekül. Csap az erdőtől délre a Kamienicz-Litowszktól északnyugatra eső vidékén tartja még magát.

MACKENSEN TABORNAGY HADC SOPORTJA: Brest-Litowsk vára elesett. Mialatt tegnap délután Arz gyalogsági tábornok osztrák-magyar hadtestte a nyugati arcvonal két erődjét küzdelem után elfoglalta, - a brandenburgi 22-ik tartalék hadtest az északnyugati front erődjeit vette be rohammal és északra behatolt a vár magvába. Erre az ellenség feladta a várat. A hadsoportnak egész arcvonalán a bialowiczka erődégtől a pripijety mocsár vidékéig: Brest-Litowsktól délkeletre: teljes erővel folyik az üldözés.

A miniszterelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli:

VÁRMEGYEI KÖZLET

kiadóhivatala